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Dvaadvacátého dubna slaví svátek planeta Země. Liberecká zoo se
k oslavám připojí již tuto sobotu, 12. dubna. Pro návštěvníky si kromě
programu v areálu opět připravila i virtuální výzvu Třicet dní pro Zemi,
která potrvá měsíc a každý den přinese inspiraci, jak i drobným
skutkem může člověk přírodě a planetě pomoci.

Cílem výzvy i svátku věnovaného planetě Zemi je upozornit na dopady ničení životního
prostředí a motivovat veřejnost k zapojení se do ochrany přírody. „Každý, byť jen drobný krok,
který udělá jednotlivec, se výsledku sečte s drobnými kroky dalších. A ne každého napadne, co může
udělat. Proto může řada lidí inspiraci ze strany zahrady přivítat,“ uvedla Květa Vinklátová,
náměstkyně pro kulturu a cestovní ruch Libereckého kraje.

Výzva obsahuje třicet různých inspirací a činností, ze kterých si účastníci mohou vybírat, a
cílem je pokusit se za jeden měsíc splnit co nejvíce z nich. Nechybí mezi nimi například cesta do
práce na kole nebo pěšky, nákup u lokálních farmářů, sběr odpadků ve svém okolí, založení
květinového záhonu, omezení spotřeby masa nebo třeba nahrazení jednorázových igelitových
sáčků látkovými. „Každý si může zvolit, které z úkolů jsou pro něj splnitelné, ideálně když si vybere
takové, jež jsou i malou osobní výzvou. Začít se dát kdykoliv od 12. dubna do 11. května,“
přiblížil lektor Střediska ekologické výchovy při Zoo Liberec – Divizna Michal Řepík.

Zapojit se může jednotlivec, rodina, skupina kamarádů nebo třeba školní kolektiv. I v letošním
roce bude výzva probíhat formou hry.  Účastníci za každý splněný úkol získají barevný dílek
puzzle, který si postupně přidají na černobílý obraz zeměkoule. „Kdo splní všech třicet úkolů,
bude mít na konci akce planetu krásně barevnou,“ dodal Řepík. Vylosovaní výherci získají i volné
vstupenky do Zoo Liberec.

Jen v minulém roce se do výzvy zapojilo více než šest set účastníků včetně celé řady
zaměstnanců zoo, která se snaží jít v otázkách udržitelného způsobu života příkladem.
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